Kit pro levou stranu

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

H12S

Honda CBR929/954RR 2000-2003

Kit pro pravou stranu

Poz. | Popis Kat.Cislo | Pocet | | Poz. | Popis Kat.Cislo |Pocet
1 slider RDmoto SL 1 1 slider RDmoto SL 1
2 krytka Slcap.. 1 2 krytka Slcap.. 1
4 adaptér moto DV-310 1 3 adaptér moto DV-309 1
6 Sroub M6x25 877 3 4 Sroub M6x25 877 3
8 Sroub M4x16 876 2 5 Sroub M4x16 876 2
9 Sroub M10x70x1,25mm 898 1 6 Sroub M10x70x1,25mm | 898 1

Montaz:

1. Demontujte pdvodni Sroub z rdmu motocyklu.

2. Sroubem (ID6) pripevnéte duralovy valecek (ID3). Aby mél slider spravné natoceni,
musite adaptér pFipevnit zavitem M6 vzhlru.

3. nasadte slider (ID1) a pfipevnéte Srouby (ID4)

4. Do slideru vlozte krytku (ID2) a pfisroubujte ji dvéma Srouby (ID5).

Upozornéni - na zavity vsech sroubli doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stiredné silné

(modré barvy).




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz




